

情侣间的消费,究竟该谁买单?

现在社会和以前不一样了,不少女性都开始走入职场,拥有了自己的收入来源。那么,情侣之间约会产生的花销该由谁承担?总结起来,可以分为以下几种。

1:1:1 支付

所谓的1:1:1支付,就是指将双方的收入共同分为三份,一份为公共开销,一份用于各自的消费,还有一份是积攒起来成为积蓄。两个人平日的消费都从公共开销资金里面扣除,当公共基金的钱不够时,两个人再各自补一部分钱进去。

这种方式不存在谁占谁便宜的情况,能够让双方都享受到等额的钱。相比于AA制又不会显得太过理智而显得感情疏远。所以这种方式非常适用于那些喜欢理财的情侣们。

大头男方出,小头女方出

这个模式算是当下比较普遍的。因为在一般情况下,男生的收入普遍比女性高,社会资源也比女性多。在这种情况下,男方多支付一些就显得比较合理,比较容易被人接受。

这种支付关系在现在社会的情侣中是最为常见的。不管合不合理,至少从资源占有和使用时间上来看,这个模式似乎更为公平。

赚得多,付得多

这个模式和男女的性别没有任



图TP

何直接的关系,主要取决于双方的收入差距。它主要要求情侣中收入较高的那方,在平时的生活中多支付一些。

这个模式完全抛弃了我们常见的性别差异,只由工资的差距来决定彼此的消费方式。不过这种模式只适用于工资差距特别大的情侣,而且对

于那些自尊心比较强的男性来说,可能更加难以接受。

谁提议,谁买单

在平时的生活中,谁提出了想吃什么,那么这顿就由那个人买单。这种模式听起来比较与众不同,因为跟我们平时设想中的情侣关系不太一

样。因为这是属于比较特殊的消费模式,比较适用于那些相处起来像哥们更甚情侣的人。

如果你们两个都是属于花钱毫不顾忌的人,那么最好不要采取这种消费模式,不然到了月底就只能当月光族了。

注重培养爱的能力 构建和谐两性关系

爱情需要学习,婚姻需要练习。爱一个人需要具备爱的能力,但它包含了五种具体的能力,它们为:情绪管理、述情、共情、允许、影响。这五种能力分别对应五行,是国内第一套系统的爱情理论,也是情商的具体体现。

每个人要管理好自己的情绪,才有能力去爱别人;不能管理好自己的情绪的人,常常让与自己相爱的人非常痛苦,容易错失爱的机会,甚至会伤害别人。理解并支持对方,做到善解人意,这是几乎所有人都希望自己的爱人具备的能力,但很多人都没有,都是习惯了讲道理,教育对方,而不知道对方需要的其实是共情。

如何培养爱的能力?以下几点你需要做到:

1、理解并支持对方,学会站在对方的角度看问题,控制好自己情绪,学会善解人意。遇到问题时,不要一味执着于跟对方讲道理、争对错,并借机教育对方。

2、尊重差异、允许成长。爱人之间吵架,发生分歧,很多时候都是因为不允许所导致的,不允许对方跟自己不一样,不允许对方有些缺点,要控制对方或改变对方。这种“控制欲”是良性关系中的“绊脚石”。

3、做好自己,对方也会变得更好。每个人都会变,在爱情关系里的人更是会因为自己的爱人而变化,可以说一个人找了不同的爱人就会变成不同的人。遇到一个更好的人,自己也有可能越变越好。

【拓展阅读】

什么是爱的能力?

心理学家说,爱的能力是指和他人建立亲密关系的能力。

爱的能力包括对爱的感知、认知及接受能力:能够准确地了解、感悟、体会对方对自己爱的表达,能够很好地回应对方爱的表达。爱意味着将自己最宝贵的东西给予对方,包括生命。但这并不意味着为对方牺牲生命,而是给予对方自己生命的活力。爱是对方最深刻的理解和宽容。爱的能力不仅在物质财富范围内,也存在于人性特有的领域。我们相互给予自己的志趣、理解、幽默、知识、悲哀,同时,在这种给予中,给予者领略到了自己的力量、财富、能力,领悟到了自己的生命力和潜力,并为自己拥有这种能力而感到欢欣鼓舞。给予者在给予中不断强化自己的生命活力,不断地激活自己的生命潜能,不断地把生命的终结意义推向更高。对于一个人来说,在他的成长过程中怎样恰当地表达爱,怎样恰如其分地接受爱,将爱对自己和别人的伤害减到最低程度,这既是一种生存能力的表现,更是一种爱的能力的体现。

追女孩必须要处理好的九种关系

如果你想追一个女孩的话,不要盲目地去追求她,这样容易显得唐突且将自己陷入被动。在追女孩时不能只有勇气,还要有智慧,学会正确处理两个人的几种关系,这样才能有事半功倍的效果。

1 现在很多男生看见一个姑娘只要长得漂亮不管三七二十一就去追求人家,请问这样的追求有几个能成功呢?何况人家又不认识你,即使认识,她和你熟悉吗?她都不知道你的脾气和人品,不了解对方,是不可能第一次就答应你的。所以,想恋爱就要先建立起纯友谊关系。

2 从友谊到无话不说的好朋友再到恋人关系,大多数恋人都是这样走过来的(包括我),而且这样的恋人分手的几率也是很小的。你想想,你们俩每天都在一起,都摸清了对方的脾气,遇到问题时会互相宽容对方,这样吵架的几率小了,分手的几率就更小了。

3 那什么时候开始追她呢?要看时机!等到时机成熟,比如你俩都感觉对方对自己有意思的时候或者你们有的时候会聊“怎么想起来和我聊天了”“想你了呗”这样的话题,说明对方正在等你追求她。那时候,你就可以追她了。

4 如果你们正式确认恋爱关系之后,千万不要整天在一起或整天打电话,这可是谈恋爱大忌。如果你



图TP

每天都在打电话,甚至一打就是两三个小时,慢慢的,你们的新鲜感也随之减弱。我建议隔一天打一次比较好,而且每次打电话最好不要超过半小时。要记住,你打的时间越长,你们的话题也在慢慢减少,这是事实。否则两个星期后你们就没有话题可聊了,慢慢的感情也会变淡的。

5 约会最好是每周一到两次为宜,约会的道理和打电话是一样的,约会的次数也不可过多。约会时,场合要选择那些安静舒适的地方,你

们可以在那多聊聊天,彼此多了解一下对方,如商场、超市、公园等。如果你们想去尽情地玩,也可以选择游乐园。但男生千万要记住,不要让女生买单,一定得是你自己买单,买单的时候你更不可装装样子,客气一下。这样,有可能是你和她的最后一次约会(虽然这是男生谈恋爱技巧,但也要告诉女生一下,女生也不能胡乱开销,让男生掏钱,能省就省,男生都喜欢会持家的女孩)。

6 谈恋爱时,男生要学会哄你的女朋友。男同胞们请记住一句话:女

人是水做的,她们都是吃软的人。当你的女友生气时,很多时候只是装装样子,并不是真的在生气,她只是要让你哄哄她,多陪陪她而已。所以,不会哄女生的男生,快点学会哄人吧!

7 有人说只要听女朋友的话就是妻管严,其实并不全是。有的是故意听女朋友的话,这种现象只能说明她在你心目中的位置很高,你想讨自己的女友开心。在朋友面前成熟,在女友面前却很幼稚的男人,说明他对谈恋爱有一定的技巧性,这是非常可取的。

8 谈恋爱最忌讳的一点就是去开房。如果你们刚谈了还没有几天就去开房了,你们的爱情肯定不会维持多久。你想想,她既然是你的人了,还有必要这么心急去开房吗?除非你只是玩玩而已或者只是想霸占她的身体。对于有这样想法的人,我建议还是早点把这想法忘掉的好。

9 恋爱期间还一定要互相宽容、互相体谅,不要和对方说谎,人人都讨厌欺骗自己的人,何况你们是恋人关系呢,说谎是没有必要的,俗话说:纸是包不住火的。说谎话迟早会露馅的。你们只有坦诚相待,互相宽容,你们的爱情才会天长地久。

爱,就要付出全部去爱。爱,就要爱她一辈子。希望这些经验能对你有帮助,祝愿你们能够天长地久,白头到老,祝愿天下有情人终成眷属。